

## Hodnotící zpráva ze vzdělávací akce

<b>Název příjemce</b>	Mikroregion Hustopečsko
<b>Registrační číslo projektu</b>	CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0008652
<b>Název projektu</b>	Místní akční plán vzdělávání pro SO ORP Hustopeče II
<b>Termín realizace vzdělávací akce</b>	31. 10. 2019
<b>Zaměření/téma vzdělávací akce</b>	Polytechnická výchova v každodenní praxi
<b>Stanovený cíl vzdělávací akce</b>	Představit v praxi pedagogům metody vedení dětí v polytechnické výuce/výchově
<b>Cílová skupina</b>	Pedagogové MŠ
<b>Počet účastníků</b>	6 pedagogů, 24 dětí
<b>Termín zpracování hodnotící zprávy (ne dříve než 3 měsíce od realizace vzdělávací akce)</b>	4.11.2019

<b>Popis realizace vzdělávací akce</b>	Vzdělávací workshop se uskutečnil 31.10. 2019 v prostorech MŠ Školní v Hustopečích pod vedením lektora Ing. Jaroslava Martínka. Celkem se zúčastnili 4 pedagogové z MŠ a 2 lektoři z Ekocentra Trkmanka Velké Pavlovice. Jednalo se o praktický workshop, jeho cílem bylo naučit učitele vést děti k polytechnickým činnostem, proto bylo přítomno 24 dětí z MŠ.
<b>Popis přínosů pro cílovou skupinu ve vazbě na tvorbu MAP</b>	Téma Polytechnická výuka v MŠ vzniklo jako podnět v PS Projektová kancelář v rámci seminářů k interaktivní tabuli, na kterém se aktéři v území sami podíleli. Proto je o toto téma v MŠ zájem. Tento praktický workshop navázal na dvoudenní akci pro ředitelky a vedoucí učitelky MŠ v území Mateřské školy nově v polytechnické výuce, která proběhla v červnu 2019. Zúčastněným MŠ byl pořízen z projektu MAP II soubor pomůcek pro polytechnickou výuku, takže v rámci tohoto praktického workshopu se účastníci seznámili s tím, jak efektivně pomůcky využít při práci s dětmi. Za největší pozitiva bylo hodnoceno praktické zaměření, které využijí pedagogové v pravidelné činnosti s dětmi, účast lektorek z Ekocentra, které pak mohou nabyté informace přenášet do dalších MŠ v území a bezplatné poskytnutí semináře.



**Popis dopadů pro cílovou skupinu ve  
vazbě na tvorbu MAP**

Zvýšení kompetencí pedagogů v oblasti polytechnické výuky.

**Datum: 4.11.2019**

**Podpis: Blanka Nešporová**



EVROPSKÁ UNIE  
Evropské strukturální a investiční fondy  
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,  
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY